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Aos quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, 
reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do 
Sul. Primeiramente o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, Presidente do Legislativo, 
cumprimentou os colegas Vereadores, o Sr. Eloy, a filha do Vereador Volnei Alessandra 
Lapazini, a Secretária, todos os ouvintes e havendo o número regimental de Vereadores, 
invocou proteção de Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. Posteriormente solicitou 
ao Vereador JULIO CÉSAR SPONCHIADO, Primeiro Secretário, para que procedesse a 
leitura da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. A seguir, passou-
se para a leitura da matéria constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do 
Poder Executivo: Projeto de Lei nº 043/2018, que “Dispõe sobre as Diretrizes 
Orçamentárias para o exercício de 2019 e dá outras providências ” em pauta, para análise 
nas próximas sessões; Projeto de Lei nº 044/20118, que “Autoriza o Executivo 
Municipal a celebrar Terno de Fomento com o Centro de Tradições Gaúchas Porteira 
Aberta de Taquaruçu do Sul, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; 
Projeto de Lei nº 045/2018, que “Autoriza a realizar despesas com viagem de Estudante 
do Município, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade. Havendo um 
Vereador inscrito para a tribuna, passou-se a palavra ao Vereador VOLNEI LAPAZINI, 
que cumprimentou o Presidente, os colegas Vereadores, presentes e ouvintes. Destacou 
inicialmente que queria parabenizar a banda de Taquaruçu pela bela apresentação que 
tinha feito em Osório, há 12 (doze) dias atrás, trazendo prêmios, os três primeiros lugares 
da banda que se enquadrou no estágio delas. Agradeceu e parabenizou aos professores e 
professoras da banda, as secretárias e as mães das crianças que foram junto, as quais não 
paravam de ganhar elogios da banda de Taquaruçu. Referiu que a banda era convidada 
por muitos lugares para se apresentar e que não faziam nem 2 (dois) anos que estavam na 
banda. Disse que estava muito bonito, que estavam levando o nome de Taquaruçu para 
muito longe e parabenizou a eles, ao Prefeito, a administração que dava os incentivos para 
essa gurizada nova que estava se criando em Taquaruçu. Parabenizou ainda o Prefeito, o 
Chefe de Obras e os funcionários que tinham feito a ponte na sua comunidade, destacando 
que tinha um pontilhão que ele não conseguia passar com o trator e a plantadeira e que 
agora, havia uma ponte lá e estava boa. Falou que antes era 5.000 (cinco mil) quilos e 
agora podia passar 50.000 (cinquenta mil) quilos em cima da ponte. Voltou a parabenizar 
o Prefeito, o Chefe de Obras e os funcionários que juntamente com a Prefeitura de Vista 
Alegre e a equipe do Cezinha e demais companhia, ajudaram a fazer a ponte. Referiu que 
o caminhão da rota do leite tinha ganhado meia hora por dia depois que foi feita a ponte, 
e antes ele chegava embaixo e tinha que voltar por Frederico, Vista Alegre, para subir 
carregar o leite. Disse que o próprio leiteiro falou que estava ganhando meia hora por 
noite, só por atravessar em cima da ponte e que os caminhões de ração e de porco, também 
estavam descendo por lá e estava ficando muito bom. Mencionou que no final do mês 
iriam construir outra ponte, na divisa com Frederico e que só tinha a agradecer a 
administração pelos pedidos que ele fez estarem sendo concluídos. Referiu que o pessoal 
não ficava mais do lado de cá do rio por falta de ponte, quem não passava por cima da 
ponte, passava pelo outro lado a nado, pois tinha meio de passar. Ao final, agradeceu mais 
uma vez o Prefeito, o Chefe de Obras, o pessoal de Frederico e de Vista Alegre e aos 


